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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Καταγγέλουμε την απαράδεκτη, άνευ προηγουμένου προχειρότητα της κυβέρνησης, που διαλύει τις

υπηρεσίες μας, βάζοντας σε διαθεσιμότητα τους υπαλλήλους των τμημάτων παροχών, χωρίς να προγραμματίσει

– οργανώσει τη μεταφορά των αντικειμένων των παροχών σε είδος στον ΕΟΠΥΥ, ενώ ταυτόχρονα κλείνει τον

ΟΠΑΔ μεταφέροντας πάλι με τον ίδιο ανοργάνωτο τρόπο τις υπηρεσίες του και τους υπαλλήλους στο ΙΚΑ

ΕΤΑΜ.

Χωρίς σαφείς όρους για τη λειτουργία των τμημάτων παροχών, έρχεται νέα κορύφωση

ταλαιπωρίας για τα εκατομμύρια ασφαλισμένων μας οι οποίοι ως συνήθως πληρώνουν το μάρμαρο των

πρόχειρων σχεδιασμών της κυβέρνησης στερούμενοι συγχρόνως βασικών αναγκών όπως ιατρική περίθαλψη,

άμεσης απόδοσης κόστους παροχών σε είδος και σε χρήμα. Σήμερα αλλά και τις επόμενες μέρες, και για

άγνωστο χρονικό διάστημα, το ΙΚΑ θα βρεθεί και πάλι στην αρνητική επικαιρότητα η οποία το απαξιώνει ως

κύριο ασφαλιστικό οργανισμό.

Μαζί με την ταλαιπωρία των ασφαλισμένων, και οι εργαζόμενοι του ΙΚΑ οι οποίοι θα αναγκαστούν

να μετακινηθούν για να καλύψουν τα κενά που δημιουργούνται, από τη διαθεσιμότητα των υπαλλήλων, σε

νέο άγνωστο αντικείμενο για αυτούς (παροχών), θα υποστούν και θα αντιμετωπίσουν το μένος, την οργή,

και την αγανάκτηση των συναλλασσομένων που δεν θα εξυπηρετούνται άμεσα και σωστά.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΙΚΑ, ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

Καλούμε κυβέρνηση, συναρμόδιους Υπουργούς, Διοικητή ΙΚΑ ΕΤΑΜ, Διοικητή ΕΟΠΥΥ, άμεσα

αν γίνεται και αύριο το πρωί, να συναντηθούν και να δώσουν λύση στο τεράστιο πρόβλημα που

δημιουργείται και για τους ασφαλισμένους του ΟΠΑΔ αλλά και για τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ. Ο

ΕΟΠΥΥ στον οποίον μεταφέρονται οι υπάλληλοι των παροχών, πρέπει τάχιστα να πάρει και τη

συγκεκριμένη αρμοδιότητα. Ας καταλάβουν ότι τις διαρθρωτικές αλλαγές και τις μεταρρυθμίσεις που

υπερασπίζονται, πρέπει να τις σχεδιάζουν και να τις οργανώνουν σωστά και να μη δείχνουν συνεχώς την

ανικανότητα τους και την προχειρότητα τους.

Από το Γραφείο Τύπου της ΠΟΣΕ-ΙΚΑ


